

上半年我国新注册无人机超60万架

万亿级市场规模，低空经济如何“飞”得更稳？

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》对“健全现代化基础设施建设体制机制”作出系统部署，其中专门提到“发展通用航空和低空经济”。

今年上半年，我国新注册无人机超60万架，无人机总数较去年底增长48%。截至目前，超14万家无人机企业持有现行有效的民用无人驾驶航空器运营合格证，超225万人持有无人机驾驶员执照。据测算，2023年我国低空经济规模超5000亿元，2030年有望达到2万亿元……这些数据表明，我国低空经济

正步入快速增长的新阶段。

从直升机到电动垂直起降航空器，从农用飞机到物流配送无人机，这些新飞机、新场景、新业态，科技感十足，也让低空经济走进人们的日常生活。

据中国民航局综合司副司长孙文生介绍，低空经济既包括传统通用航空业态，又融合了以无人机为支撑的低空生产服务方式，是一种容纳并推动多领域协调发展的综合经济形态，具有明显的新质生产力特征。

和土地、海洋、能源一样，空域也是重要的资源，发展低空经济是利用这一

资源的有效途径。

“低空经济已在二三产业拥有广泛应用，通过改革和完善政策体系，引导创新资源和要素有序流动，低空经济不仅能够实现自身发展，还能孕育新业态、带动新产业，成为新的经济增长点。”中国航空运输协会通航业务部总经理孙卫国说。

市场需求不断增加、场景应用日渐丰富，面对越来越繁忙的天空，如何助推低空经济“飞”得更稳？

“民航局正加快推动空域分类管理落地实施，充分利用低空空域资源。与

地方政府共同推进空地一体的低空通信导航监视能力建设，完善国家、区域和飞行服务站三级飞行服务体系，逐步实现低空飞行“一站式”服务。”民航局局长宋志勇说。

产业发展离不开科学的监管和规范的市场秩序。宋志勇表示，民航局正建立健全通用航空、传统通用航空、无人机等融合运行场景下各类飞行活动的安全运行规则、标准以及相关监管政策，规范市场秩序，壮大市场规模，构建良好的低空经济市场生态。

(据新华社北京8月2日电)

金融监管总局出台普惠信贷尽职免责规定

新华社北京8月2日电(记者李廷霞)

国家金融监督管理总局2日对外发布《关于普惠信贷尽职免责工作的通知》，将尽职免责适用范围扩大至小型微型企业、个体工商户、小微企业主和农户等重点领域贷款，细化免责、追责情形，切实为基层信贷人员松绑减负，解除敢贷、愿贷的后顾之忧。

通知指出，银行业金融机构在普惠信贷业务出现风险后，经过有关工作流程，认定相关人员尽职履责的，免除其全部或部分责任，包括内部考核扣减、行政处罚、经济处罚等责任。

通知提出了鼓励担当、尽职免责、失责追责问责的原则，分别列举了应免责情形、可减免责任情形和不得免责情形。一是对于无确切证据证明相关人员违反有关法律法规、监管规定和内部管理制度，失职或履职不到位的，要求原则上应免除全部责任。二是在应免责情形的基础上，对于未违反有关法律法规和监管规定，基本履

行了岗位职责，仅存在轻微过失的，明确可视情况减责、免责。三是结合当前监管重点关注的违规问题，对于有重大过错的人员，明确不得免责。

通知还规范了尽职免责工作机制。要求银行在尽职免责工作流程中增加“申诉”环节，并强调不得因被评人申诉而加重其责任认定结果。推动银行畅通申诉渠道，更好保护信贷人员权益。在提高效率方面，要求尽职免责工作启动后原则上在一年内完成。对于贷款金额较小、责任划分清楚的业务，明确可批量出具尽职评议报告。

通知要求银行业金融机构结合自身实际，制定完善内部制度，统筹考虑履职过程、履职结果和损失程度等因素，明确普惠信贷业务不同岗位、不同类型产品的尽职认定标准，细化免责情形。通知要求银行业金融机构定期开展普惠信贷尽职免责工作效果评价，内部通报尽职免责工作总体情况和典型免责事列，培育尽职免责文化氛围。

重庆警方破获特大跨境电信网络诈骗案

涉案金额超6亿元

据新华社重庆8月2日电(记者周文冲)

记者从重庆市公安局沙坪坝区分局获悉，在公安部刑侦局统一部署下，由重庆市公安局刑侦总队指挥、该局承办的公安部、最高检联合挂牌督办“5·11”特大跨境电信网络诈骗案于近日告破，查证涉案金额超6亿元。

2023年5月，沙坪坝区警方在侦办一起电信网络诈骗案时发现，一个以“飞哥”(曾某某)为头目，以“猴哥”(侯某)、熊某某等为骨干的诈骗集团涉嫌在柬埔寨搭建虚假股票投资平台，对国内居民实施诈骗。经查，该诈骗集团以诈骗微信、短信、电话引流等方式吸引投资者

在集团旗下的多个虚假投资平台开展投资活动，进而骗取钱财。

专案组民警介绍，该集团通过网络推介等方式，组建虚假炒股微信群，将被害人加入其中。在微信群中，该集团通过“水军”虚构炒股赚钱事实，吸引被害人关注，进而要求被害人按照引导下载该集团提供的股票投资App。被害人下载App后，将资金转入指定账户，所转入的资金均被该集团实际控制。此后，该集团通过虚构“杠杆交易”等方式，造成被害人在虚假交易中资金亏损假象，并以各种理由阻止被害人将所投入的资金提现，以完成对被害人财物的非法占有。

黎巴嫩真主党领导人誓言对暗杀进行报复

据新华社贝鲁特8月1日电(记者谢昊)

黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉1日表示，真主党和所有抵抗战线与以色列的战争已进入新阶段，并誓言对真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人哈尼亚遭暗杀事件进行报复。

纳斯鲁拉当天在舒库尔的葬礼上发表视频讲话说，以色列对舒库尔和哈尼亚的暗杀“越过了红线”，且“回应即将到来”。他表示，领导人被暗杀不会对抵抗运动造成影响，抵抗运动会发展壮大，“组织结构中的任何空缺会迅速得到填补”。

以色列国防军7月30日晚发表声明说，以空军战机当天在黎首都贝鲁特地区展开“定点清除”行动，舒库尔在空袭中被炸死。7月31日，黎巴嫩真主党发表声明证实舒库尔在30日的空袭中丧生。



险胜

2.07分险胜！中国跳水组合王宗源/龙道一8月2日夺得巴黎奥运会男子双人3米板冠军，为中国跳水队赢得巴黎奥运第四金，“梦之队”也包揽了双人跳水全部4枚金牌。

冠军中国选手龙道一(左)/王宗源展示金牌。

新华社记者 张玉薇 摄

卫东区：用活三项机制 优化营商环境

(上接第一版)

强化监督执纪职能。卫东区政务服务实现窗口“好差评”评价设备和二维码全覆盖，今年全区“好差评”系统评价数量71721件，差评0个；全面推行“有诉即办”，制定实施《卫东区政务服务“有诉即办”诉求响应和协同办理工作机制》，与12345政务服务热线、纪检监察机关、区直各单位和各街道建立协同联动工作机制，有效解决企业和群众对政务服务的投诉、意见、建议、疑问等诉求，今年“有诉即办”专区共受理、办结诉求9件，企业、群众满意率100%。

创新便民利企举措。该区上线“卫您办”智能导办地图微信小程序，以电子地图的形式为办事企业、群众提供全区三级政务服务体系内所有服务场所的地理位置、服务事项办事指南等基本要素。创新推出自助服务区进驻商超、进社区，综合政务自助机入丹尼斯百货开新店智慧政务自助服务区和北环路街道明珠社区，101项政务服务事项可自助办理。成立“卫东区企业家之家”，明确“每月8日为经营主体服务日、每周三为助企见面日、每天都是服务企业工作日”服务机制。“除此之外，我们还推出了‘店小二’微信小程序，并在区政务服务大厅推行免费复印、免费邮寄、免费Wi-Fi等服务，全面提升办事群众的便利度和舒适度。”该区行政审批和政务信息管理局局长何芳说。

执法监管互促，打造公平法治环境

近日，卫东区市场监督管理局联合区消防救援大队召开电动自行车质量安全监管联合行政约谈会，进一步督促电动自行车经营单位落实主体责任，防范和遏制电动自行车安全事故发生，守护人民群众生命财产安全。

“我们坚持教育在先原则，推动了行政执法由‘重管理’向‘细服务’转变，疑问等诉求，今年‘有诉即办’专区共受理、办结诉求9件，企业、群众满意率100%。”

法治是最好的营商环境，具有固根本、稳预期、利长远的保障作用。卫东区公检法司和市场监管部门深入学习贯彻习近平法治思想和关于优化营商环境的重要论述，着力在营造一流法治化营商环境中展现新担当、新作为。

构建安商护企发展环境。该区扎实开展“亮剑护企”“强基稳企”“阳光惠企”等专项行动，着力构建涉企风险隐患、矛盾纠纷预防化解机制，为企业发展创造和谐稳定的社会环境。今年以来，该区共侦办损害企业合法权益案件44起。

加大涉企纠纷化解力度。该区成立矛盾纠纷多元化解中心，选聘11名人民调解员进驻到区法院集中办公，全力开展诉前调解工作。今年以来，共接诉前调解案件2764件，调撤成功1327件，成功率48%，位居全市前列。实行

立案时减半预收诉讼费，对诉讼标的5万元以下、当事人自行和解撤诉的民事案件免收案件受理费，并优化诉讼费减免退费流程，提高退费效率，做到“应退尽退、一次退清”。

树牢包容审慎监管理念。该区以自贸港、不予处罚、减轻处罚等“四项清单”为抓手，夯实服务型行政执法的根基。同时，出台了《平顶山市卫东区市场监督管理局服务型行政执法理念融入行政处罚全过程实施方案》，制定了“当事人权利义务告知书提示”等六项具体措施，将服务型行政执法理念贯彻落实在行政处罚全过程中。今年以来，该区作出不予处罚案件18件，减免处罚案件2件，减免罚款20余万元。

增量存量互动，打造一流人才环境

“十分感谢区里搭建学习平台，2022年我有幸作为第一批年轻干部在福建省厦门市湖里区跟岗学习，学习他们先进的城市管理方法和理念，并把学习成效运用到工作中。”卫东区城管局综合执法大队大队长孟满仓说。

一流的营商环境包括广阔的市场空间、公平的竞争、良好的基础设施、稳定的社会环境、健全的法治体系、优质的公共服务、丰富的人力资源等。卫东区在抓好政务服务和法治建设的同时，注重“外引增量”与“内优存量”双向互动，着力打造近悦远来的人才环境，持续推动营商环境向新、向好。

广聚“精英引才”桥梁。该区成立人才强区工作专班，强力实施“归雁工程”，挂牌驻外“招才引智工作站”，建立在外英才信息库，推行人才奖励补贴、职称评聘等“一站式”服务，以“保姆式”服务为发展聚才蓄能。截至目前，该区已为14名在外优秀人才颁发“双招双引”大使聘书，招引高层次人才226名。

厚植“干部育才”沃土。该区依托与福建省厦门市湖里区结为友好城区、与浙江省宁波市奉化区签订合作共建协议等机遇，组织骨干力量赴厦门、宁波、杭州等城市开展“筑桥行动”“筑基行动”。同时，与中国平煤神马合作，实施干部双向交流“百人计划”，换位了解企业所想所需，提升服务的针对性实效性。目前，170名干部完成“南向”学习，30名年轻干部结束在湖里区挂职，25名优秀干部正在企业锻炼。

激发“乡土人才”活力。该区加力推进“人人持证、技能河南”建设，建立“政府主导、人社牵头、部门配合、街道参与”工作机制，聚焦区内企业用工实际，提升产业工人技能培训与企业需求适配度，先后组织开展各类培训近6万人次，新增技能人才36867人、高技能人才17682人，新认定省级备案企业职业技能等级评价机构、社会评价机构、专项能力机构11家，为企业高质量发展夯实人力资源。

(本报记者 朱江森)

加快构建碳排放双控制度体系

(上接第一版)

《方案》明确提出将碳排放指标纳入国民经济和社会发展规划，并要求建立健全地方碳排放、行业碳排放、企业碳排放、项目碳排放、产品碳足迹等政策制度和管理体系。一是完善碳排放相关规划制度。合理确定五年规划期碳排放目标，制定碳达峰碳中和有关行动方案，完善碳排放双控相关法规制度。二是建立地方碳排放目标评价考核制度。合理分解碳排放双控指标，建立碳达峰碳中和综合评价考核制度，推动省市两级建立碳排放预算管理制度。三是探索重点行业领域碳排放预警管控机制。完善重点行业领域碳排放核算机制，常态化开展重点行业领域碳排放形势分析监

测和预警。四是完善企业节能降碳管理制度。健全重点用能和碳排放单位管理制度，发挥全国碳排放权交易、全国温室气体自愿减排交易、绿证交易等市场机制调控作用。五是开展固定资产投资项目碳排放评价。将碳排放评价有关要求纳入固定资产投资项目节能审查，对项目用能和碳排放情况进行综合评价；制定重点行业建设项目温室气体排放环境影响评价技术规范。六是加快建立产品碳足迹管理体系。制定产品碳足迹核算规则标准，加强碳足迹背景数据库建设，建立产品碳标识认证制度。

《方案》要求，各地区、各有关部门要结合实际细化落实方案，按照职责分工扎实推进各项任务。

注销公告

叶县奥达农林科技开发有限责任公司(注册号:4104222000145)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

叶县奥达农林科技开发有限责任公司
2024年8月3日

寻亲启事

2022年9月11日宝丰县赵庄镇周营村王帅宾在前营乡小庄头村附近捡到一女婴,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人)。自公告之日起60日内与我联系。

联系电话:16692531777
2024年8月3日

终止人事关系公告

王亚歌,女,身份证号410425198708292021;
秦永帅,男,身份证号410425197505180017;
井河江,男,身份证号411181198105035639;
王文选,男,身份证号410425197904286070;
王开拓,男,身份证号410425197109283559;
赵小方,女,身份证号410425199303220024;
赵伟果,女,身份证号410425198801205586;
王行行,男,身份证号410425198901126092;
李可可,女,身份证号410425198312175021;
林利增,男,身份证号410425196808036050。

同依法解除、终止之日起,事业单位与被解除、终止聘用合同人员的人事关系终止”的规定,您与医院的人事关系亦已终止,请您自本公告登报之日起二十个工作日内到医院办理社会保险、人事档案转移等相关人事手续,逾期后果自负。关于医院为您垫付的有关费用,请您于本公告登报之日起三十个工作日内到医院确认并偿还,逾期支付的以应支付的费用总额为基数按日万分之五计算支付资金占用费至实际偿还之日。

郑县第二人民医院
2024年8月3日

解除聘用合同、终止人事关系通知书

王伟阳,女,身份证号410425199011230060;

因您2023年9月1日与医院签订的《聘用合同》于2026年8月31日期限届满,您于2024年1月末未按规定履行请假手续擅自离开医院,您已连续旷工超过了15个工作日。根据《事业单位人事管理条例》第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同”、第十九条“自聘用合同依法解除……”之日起,事业单位与被终止聘用

合同人员的人事关系终止”的规定,医院决定与您解除聘用合同,终止人事关系。请您自本通知登报公告之日起二十个工作日内到医院办理社会保险、人事档案转移等相关人事手续,逾期后果自负。关于医院为您垫付的有关费用,请您于本通知登报公告之日起三十个工作日内确认并偿还;逾期未偿还的,以应支付的费用总额为基数按日万分之五计算支付资金占用费至实际偿还之日。

郑县第二人民医院
2024年8月3日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年8月10日10时整在我公司拍卖厅,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

1.平顶山天安煤业股份有限公司及中国平煤神马控股集团有限公司闲置车辆一批,保证金:1万元/辆。
2.平顶山市中级人民法院警车3辆(整体拍卖),保证金:5000元。
3.受委托:对位于体育路与平安大道交叉口北侧井岗映山红大酒店1-6层及一楼东侧原候车厅(不含一楼东南侧3间)十年租赁权,保证金:100万元。
标的:该拍卖标的部分被占用,请相关权利人及时与我司联系,核实权利人身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如权利人在报名截止时间前未办理拍卖会报名手续,

则视为主动自愿放弃相关权利。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按约定时间无息退还。

报名截止时间:2024年8月9日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:2024年8月8日至2024年8月9日(正常工作时间)
标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网站:www.baocaiauction.com
河南省宝财拍卖有限公司
2024年8月3日